
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMPN 06 Rarowatu
Kelas / Semester : VIII / Genap
Tema : Recount Text
Pembelajaran ke : 1
Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui model Genre-Based Instruction, peserta didik dapat menyusun teks pendek dan sederhana
secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks serta unsur kebahasaan teks recount lisan dan
tulis, terkait peristiwa atau pengalaman pribadi yang pernah dialami di waktu lampau dengan jujur
dan percaya diri mempresentasikan teks tersebut secara lisan, dengan ucapan dan tekanan kata
yang benar di depan kelas.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan

● Guru bersama peserta didik saling memberi dan menjawab salam serta menanyakan kabar
dan kondisi peserta didik serta kesiapan untuk belajar hari ini.

● Guru mempersiapkan peserta didik dalam pembelajaran dengan kebersihan kelas, berdoa,
absensi.

● Menyanyikan lagu Indonesia raya yang dipimpin oleh salah satu siswa.
● Guru memberi informasi tentang kompetensi dan tujuan pembelajaran yang akan dicapai.

2. Kegiatan Inti
● Guru mengiring peserta didik tentang konsep materi dan contoh text berbentuk recount

melalui sebuah slide /text
● Dengan bimbingan dan arahan guru, peserta didik mempertanyakan hal yang belum

dipahami terkait materi dan contoh recount text
● Peserta didik menyusun teks pendek dan sederhana secara kontekstual terkait fungsi sosial,

struktur teks serta unsur kebahasaan teks recount lisan dan tulis, terkait peristiwa atau
pengalaman pribadi yang pernah dialami di waktu lampau.

● Peserta didik secara lisan mempresentasikan teks recount yang telah disusun, dengan ucapan
dan tekanan kata yang benar di depan kelas.

● Guru bersama peserta didik lainnya memberikan refleksi terhadap presentasi yang
dipaparkan di depan kelas.

● Peserta diminta menulis jurnal untuk mengungkapkan pengalaman yang mereka peroleh
selama pembelajaran, hal-hal yang sulit dan mudah dipelajari dan strategi yang sudah atau
akan dilakukan untuk mengatasinya.

3. Penutup
● Peserta didik dengan bimbingan guru menyimpulkan materi yang telah dipelajari.
● Guru memberikan refleksi dan umpan balik.
● Guru menyampaikan informasi pembelajaran yang akan datang.
● Guru bersama peserta didik membaca Hamdalah untuk mengakhiri pembelajaran.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Indikator Pencapaian
Kompetensi Teknik Penilaian Bentuk Instrumen Instrumen/ Soal

Melakukan monolog
pendek sederhana dalam

bentuk recount text

Unjuk kerja Uji Petik berbicara Tell briefly about
an unforgettable
experience that
you've had



1. Instrumen:

Daftar petunjuk:

Tell about an unforgettable experience that you've had

Say it in front of the class ( ±3 mins)

2. Pedoman Penilaian

Jumlah skor maksimal keseluruhan 100

3. Rubrik Penilaian

Element Score

Pronunciation 25

Delivery 25

Performance 25

Supporting aids 25
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